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Protokół nr XIX/2025 

obrad XIX sesji IX kadencji Rady Gminy Jeżewo z dnia 30 października 2025 r. w godzinach  

od 13:00 do 14.10 w Domu Kultury w Jeżewo 

 

Obradom przewodniczył Pan Grzegorz Ziółkowski, Przewodniczący Rady Gminy Jeżewo. 

Protokołowała Joanna Kunek. 

Obecni: Radni Gminy Jeżewo (lista obecności stanowi załącznik do protokołu).  

Radni nieobecni: Kamil Gretkowski. 

Ponadto w sesji uczestniczył Wójt Gminy Jeżewo, Skarbnik Gminy, Sekretarz Gminy oraz Kierownik 

GOPS-u. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu obrad XVIII sesji. 

5. Składanie wniosków i interpelacji. 

6. Przedstawienie przez Wójta Gminy informacji międzysesyjnych. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do budżetu gminy Jeżewo na 2025 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy 

Jeżewo na lata 2025 – 2032. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym nieruchomości 

zabudowanej stanowiącej własność gminy Jeżewo. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru na wchód od jeziora Stelchno, gmina Jeżewo. 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Preliminarza wydatków w 2025 roku 

w ramach Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii realizowanego na terenie gminy Jeżewo. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy 

Jeżewo. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu gminy Jeżewo i 
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zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku sołectwa Belno o przyznanie środków funduszu 

sołeckiego na 2026 rok. 

16. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia szczegółowych warunków 

przyznawania stypendium dla uzdolnionych uczniów. 

17. Analiza oświadczeń majątkowych złożonych za 2024 rok. 

18. Wolne wnioski i zapytania. 

19. Zakończenie obrad sesji. 

 

Ad. 1 – Otwarcia XIX sesji Rady Gminy Jeżewo dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Grzegorz 

Ziółkowski, witając radnych, Pana Wójta, kierowników, zaproszonych gości oraz mieszkańców gminy 

śledzących obrady w internecie.  

Ad. 2 - Wiceprzewodniczący Rady, Pan Paweł Jędral stwierdził, że na ustawowy skład Rady wynoszący 

15 członków, w obradach sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi kworum i upoważnia Radę  

do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Ad. 3 – Zmian do porządku obrad nie zgłoszono.  

Ad. 4 – Uwag do protokołu XVIII sesji nie wniesiono. 

Ad. 5 – Wniosków i interpelacji nie złożono. 

Ad. 6 – Wójt Gminy Jeżewo przedstawił informację z działań podjętych w okresie między sesjami. 

W ostatnich dniach w Domu Kultury w Laskowicach odbyło się coroczne podsumowanie sezonu 

lotowego Polskiego Związku Hodowców Gołębi Pocztowych 23 Sekcji Laskowice. Prezes Pan Wiesław 

Zalewski wręczył nagrody oraz podziękowania członkom związku. Wszystkim serdecznie gratulujemy  

i życzymy dalszych sukcesów. 

Gmina Jeżewo planuje w 2026 roku ponownie przystąpić do ogłoszonego przez Ministra Rodziny, Pracy 

i Polityki Społecznej - Programu „Opieka wytchnieniowa” dla jednostek Samorządu Terytorialnego – 

edycja 2026, realizowanego w ramach Solidarnościowego Funduszu Wsparcia Osób 

Niepełnosprawnych. Adresatami programu są członkowie rodzin, opiekunowie, którzy wymagają 

wsparcia w postaci doraźnej, czasowej przerwy w sprawowaniu bezpośredniej opieki nad dziećmi  

z orzeczeniem o niepełnosprawności oraz osobami ze znacznym stopniem niepełnosprawności albo 

orzeczeniem traktowanym na równi z orzeczeniem o znacznym stopniu niepełnosprawności.  

Doświadczenia płynące z realizacji Programu wskazują na konieczność kontynuacji działań 

zmierzających do zwiększenia dostępności wsparcia przewidzianego programem oraz rozwijania 

systemu opieki wytchnieniowej na poziomie lokalnym. Z tegorocznej edycji programu korzysta 10 
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osób. Jest on realizowany w formie świadczenia usług opieki w ramach pobytu dziennego w miejscu 

zamieszkania osoby z niepełnosprawnością. Przypominamy, że uczestnik programu nie ponosi 

odpłatności za usługi opieki wytchnieniowej. W przyszłym roku planujemy także przystąpić do 

Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego. 

Realizacją zadania będzie zajmował się Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej  

w Jeżewie. Udział w programie jest nieodpłatny a jego celem jest wsparcie osób  

z niepełnosprawnościami w wykonywaniu codziennych czynności oraz funkcjonowaniu w życiu 

społecznym. Program realizowany będzie od stycznia do grudnia 2026 roku – wyłącznie dla osób 

dorosłych. Osoby zainteresowane uzyskaniem takiego wsparcia prosimy o kontakt z Gminny 

Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Jeżewie. 

Do dnia 21 listopada 2025 r. trwają konsultacje społeczne do projektu planu ogólnego gminy Jeżewo. 

W ramach prowadzonych konsultacji mogą się Państwo zapoznać z całością dokumentacji w Urzędzie 

Gminy – pok. nr 7 w godzinach urzędowania. Projekt planu wraz z prognozą oddziaływania jest także 

dostępny w wersji elektronicznej na stronie www.voxly.pl/jezewo oraz w Biuletynie Informacji 

Publicznej Urzędu Gminy. Na uwagi czekamy do dnia 21 listopada 2025 r. W ramach konsultacji 

przeprowadzona zostanie również geoankieta dostępna na stronie voxly.pl/jezewo do dnia 21 

listopada 2025 r., a w dniu 6 listopada 2025 r. w Hali Sportowej w Jeżewie o godz. 16.00, odbędzie się 

otwarte spotkanie, poprzedzone prezentacją projektu planu ogólnego. W spotkaniu można wziąć 

udział osobiście lub za pośrednictwem platformy www.voxly.pl/jezewo.  

W dniu 15 października 2025 r. w Urzędzie Gminy Jeżewo podpisano umowę na przebudowę odcinka 

drogi gminnej w miejscowości Skrzynki. Inwestycja realizowana będzie w ramach zadania „Przebudowa 

odcinka drogi powiatowej nr 1227C Buczek – Skrzynki wraz z odcinkiem drogi gminnej w miejscowości 

Skrzynki”. Pierwszy etap budowy obejmie odcinek o łącznej długości 0,57 km  

i zostanie sfinansowany przez Powiat Świecki. Prace obejmować będą m.in. wymianę nawierzchni na 

asfaltową oraz wykonanie zjazdów do pobliskich posesji. Koszt tego odcinka wyniesie 380 667,78 zł. 

Drugi etap obejmujący przebudowę odcinka drogi gminnej w miejscowości Skrzynki będzie realizowany 

na podstawie porozumienia zawartego przez naszą gminę z Powiatem Świeckim.  

W ramach przebudowy zostaną przeprowadzone roboty ziemne, wyłożenie warstwy konstrukcyjnej  

i ścieralnej oraz wykonane zjazdy do przyległych posesji. Ponadto, po obu stronach jezdni wykonane 

zostaną pobocza i zamontowane znaki pionowe i poziome. Łączna długość nowego odcinak drogi to 

0,43 km. Koszt realizacji drugiego etapu wyniesie 274 148,55 zł i zostanie w całości pokryty ze środków 

budżetu gminy Jeżewo. Wykonawcą obu etapów jest firma Handlowo-Usługowa Kic-Trans Piotr 

Różycki z Drzycimia. 

Z okazji Dnia Edukacji Narodowej dyrektorzy oraz nauczyciele z naszych szkół, którzy wyróżnili się 

zaangażowaniem w pracę na rzecz kształcenia młodzieży otrzymali podziękowania i nagrody o łącznej 

wartości 23 000,00 zł. Nagrody otrzymali: Pani Karolina Wesołowska – dyrektor SP w Krąplewicach, 

Pani Angelika Macura – dyrektor Przedszkola Samorządowego Pod Kasztankiem, Pan Jerzy Prus – 

dyrektor SP w Jeżewie. Ponadto nagrodziłem nauczycieli ze szkół podstawowych w Laskowicach: Pana 

Kazimierza Nastróżnego i Andrzeja Smeję i w Jeżewie: Panią Emilię Kruczyńską i Beatę Smeję. 

Wszystkim nagrodzonym składamy podziękowania za wkład włożony w rozwój dydaktyczny 

podopiecznych oraz życzymy dalszych sukcesów zawodowych.  

http://www.voxly.pl/jezewo
http://www.voxly.pl/jezewo
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Na początku października podpisaliśmy umowę na realizację zadania modernizacji kortu tenisowego  

w parku nad jeziorem Jeżewo. W jego ramach zostanie wymieniona nawierzchnia przy ogrodzeniu, 

siatka wokół boiska oraz istniejące oświetlenie. Zostaną zamontowane nowe słupki wraz z siatką, taśmy 

do oznakowania linii pola oraz wiatrochrony na ogrodzeniu. Koszt modernizacji wyniesie 149 192,86 zł 

i zostanie w całości pokryty ze środków budżetu gminy Jeżewo. 

Z końcem września uczniowie klas I-III rozpoczęli udział w projekcie powszechnej nauki pływania 

prowadzonego przez Kujawsko-Pomorski Związek Pływacki na zlecenie Ministerstwa Sportu  

i Turystyki. W roku 2025 Gmina Jeżewo uzyskała zgodę na realizację programu dla 2 grup uczniów ze 

szkół podstawowych w Krąplewicach, Jeżewie i Laskowicach. W programie uczestniczy 30 uczniów  

z naszych szkół – 15 dzieci z Jeżewa, 11 dzieci z Laskowic i czwórka dzieci z Krąplewic. Dzieci są 

podzielone na dwie grupy po 15 uczniów, każdy uczeń pobiera 10 lekcji pływania pod opieką 

instruktorów. Wynajęcie pływalni i instruktorów finansuje Kujawsko-Pomorski Związek Pływacki, 

natomiast koszty dowozu dzieci na zajęcia są pokrywane z naszego budżetu.  

W połowie września w miejscowości Białe został oddany do użytku kolejny odcinek drogi gminnej.  

o długości ok 810 m. Inwestycja obejmowała budowę drogi z nawierzchnią asfaltową wraz  

z przebudową istniejącego skrzyżowania  

z drogą powiatową. Całkowita wartość inwestycji wyniosła 968 010,00 zł i została sfinansowana ze 

środków gminnych w kwocie 484 005,00 zł, środków pozyskanych z Rządowego Funduszu Rozwoju 

Dróg  w kwocie 484 005,00 zł oraz wsparciu finansowemu Nadleśnictwa Dąbrowa, które przeznaczyły 

100 000,00 zł na budowę drogi. W tym miejscu chciałbym jeszcze raz podziękować Panu Karolowi 

Pawlickiemu – Nadleśniczemu Nadleśnictwa Dąbrowa za współpracę, z której korzystają nasi 

mieszkańcy. Wykonawcą inwestycji byłą firma Spec-Ryś z Ciemnik.  

Od początku września trwają prace związane z modernizacją sieci wodociągowej na ul. Spacerowej  

w Jeżewie, których celem jest wymiana przestarzałych przyłączy sieci wodociągowych na nowoczesne 

i mniej awaryjne. Dodatkowo zostanie wymieniona nawierzchnia na odcinku 305m wraz z naprawą 

pozostałych ubytków. Łączny koszt zadania wyniesie 786 986,75 zł i zostanie w całości pokryty ze 

środków budżetu gminy. 

Informacja o odbytych spotkaniach:  

- udział w uroczystościach z okazji 30-lecia istnienia spółki ZUK Świecie, 

- udział w spotkaniach dotyczący planu budowy wiaduktu drogowego w miejscowości Laskowice z 

Wiceministrem Infrastruktury i Marszałkiem Województwa Kujawsko-Pomorskiego, 

- spotkanie z Naczelnikami jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu naszej gminy w sprawie 

planu doposażenia jednostek w pojazdy pożarnicze, 

- udział w Konwencie Wójtów, 

- udział w obchodach Dnia Edukacji Narodowej w naszych jednostkach oświatowych, 

- udział w corocznym spotkaniu podsumowującym działalność Klubu Honorowych Dawców Krwi PCK 

przy Urzędzie Gminy, 
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- udział w zawodach wędkarskich i spinningowych zorganizowanych przez Jeżewskie Towarzystwo 

Wędkarskie i koło nr 99 w Laskowicach Polskiego Związku Wędkarskiego. 

Kwartalne informacje z pracy Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Jeżewie i działu Świadczeń 

Rodzinnych, Wychowawczych, Funduszu Alimentacyjnego i Dodatku Osłonowego stanowią załącznik 

do protokołu. 

Przewodniczący Rady podziękował Panu Wójtowi za przedstawienie informacji międzysesyjnych  

i poprosił o pytania do przedstawionego sprawozdania. Radny Sławomir Stefan poprosił  

o przygotowanie i przedstawienie na kolejnej sesji informacji dotyczących programu powszechnej 

nauki pływania: dlaczego nie wszystkie dzieci z klas III mogą korzystać z bezpłatnych zajęć, dlaczego 

odbyło się losowanie i ile dzieci nie „załapało” się do programu oraz jaki byłby koszt realizacji nauki 

pływania dla dzieci, które nie zakwalifikowały się do programu. Wójt Gminy odpowiedział, że 

szczegółowe informacje dotyczące realizacji programu zostaną przygotowane na następną sesję.    

Kontynuując realizacje porządku obrad, Przewodniczący Rady, przeszedł do kolejnych punktów 

informując, że wszystkie projekty uchwał zostały szczegółowo omówione i uzyskały pozytywne opinie 

komisji na posiedzeniu, które odbyło się w dniu 28 października 2025 r.. 

Ad. 7 – uchwała nr XIX/106/2025 w sprawie wprowadzenia zmian do budżetu gminy Jeżewo na2025 

rok 

Przewodniczący Rady odczytał projekt powyższej uchwały. Uwag nie zgłoszono i w wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami „za” /imienny wykaz głosowań stanowi załącznik do 

protokołu/ 

Ad. 8 – uchwała nr XIX/107/2025 w sprawie wprowadzenia zmian do Wieloletniej Prognozy 

Finansowej gminy Jeżewo na lata 2025-2032 

Przewodniczący Rady odczytał projekt powyższej uchwały. Uwag nie zgłoszono i w wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami „za” /imienny wykaz głosowań stanowi załącznik do 

protokołu/ 

Ad. 9 – uchwała nr XIX/108/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym 

nieruchomości zabudowanej stanowiącej własność gminy Jezewo 

Przewodniczący Rady odczytał projekt powyższej uchwały. Uwag nie zgłoszono i w wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami „za” /imienny wykaz głosowań stanowi załącznik do 

protokołu/ 

Ad. 10 – uchwała nr XIX/109/2025 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru na wschód od jeziora Stelchno, gmina Jeżewo 

Przewodniczący Rady odczytał projekt powyższej uchwały. Uwag nie zgłoszono i w wyniku głosowania 

uchwała został przyjęta jednogłośnie – 13 głosami „za”, radny Karol Olszewski wyłączył się z głosowania 

z uwagi na posiadanie działki na terenie objętym ww. planem /imienny wykaz głosowań stanowi załącznik 

do protokołu/ 
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Ad. 11 – uchwała nr XIX/110/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Preliminarza wydatków 

w 2025 roku w ramach Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii realizowanego na terenie gminy Jeżewo 

Przewodniczący Rady odczytał projekt powyższej uchwały. Uwag nie zgłoszono i w wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami „za” /imienny wykaz głosowań stanowi załącznik do 

protokołu/ 

Ad. 12 – uchwała nr XIX/111/2025 w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

gminy Jeżewo 

Przewodniczący Rady odczytał projekt powyższej uchwały. Uwag nie zgłoszono i w wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta – 13 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się”  /imienny wykaz głosowań 

stanowi załącznik do protokołu/ 

Ad. 13 – uchwała nr XIX/112/2025 w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w 

zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu gminy Jeżewo i 

zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi 

Przewodniczący Rady odczytał projekt powyższej uchwały. Uwag nie zgłoszono i w wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami „za” /imienny wykaz głosowań stanowi załącznik do 

protokołu/ 

Ad. 14 – uchwała nr XIX/113/2025 w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości 

Przewodniczący Rady odczytał projekt powyższej uchwały. Uwag nie zgłoszono i w wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami „za” /imienny wykaz głosowań stanowi załącznik do 

protokołu/ 

Ad. 15 – uchwała nr XIX/114/2025 w sprawie rozpatrzenia wniosku sołectwa Belno o przyznanie 

środków funduszu sołeckiego na 2026 rok 

Przewodniczący Rady odczytał projekt powyższej uchwały. Uwag nie zgłoszono i w wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami „za” /imienny wykaz głosowań stanowi załącznik do 

protokołu/ 

Ad. 16 – uchwała nr XIX/115/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie określenia szczegółowych 

warunków przyznawania stypendium dla uzdolnionych uczniów 

Przewodniczący Rady odczytał projekt powyższej uchwały. Uwag nie zgłoszono i w wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami „za” /imienny wykaz głosowań stanowi załącznik do 

protokołu/ 

Ad. 17 Przewodniczący Rady przedstawił analizę oświadczeń majątkowych złożonych za 2024 rok, która 

stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 18 W tym punkcie obrad nikt głosu nie zabrał. 
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19. W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy Jeżewo, Pan Grzegorz 

Ziółkowski zamknął o godz. 14.10 obrady XIX sesji IX kadencji Rady Gminy Jeżewo.  

Protokołowała  Przewodniczący Rady Gminy 

/-/Joanna Kunek  /-/Grzegorz Ziółkowski 

 


